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« Que doit faire le fiston pour reprendre la place de papa ? »

Après 15 années de journalisme à la RTBF, Nathalie Marly, qui a animé entre autres l’émission de recherche judiciaire « Appel à témoins », a créé une société de communication. Egalement écrivaine, elle a publié un roman (Au nom du père) et un recueil de nouvelles (Instants frivoles). 

Elle se lance maintenant dans l’économie en publiant un ouvrage à caractère économique : « Que doit faire le fiston pour reprendre la place de papa ? ». Un sujet particulièrement important alors que la crise économique fait rage et que la transmission du capital et du savoir accumulé par « le père » est cruciale. L’Institut de l’Entreprise Familiale (IEF) a donc demandé à Nathalie Marly de rédiger un roman économique, l’histoire d’une journaliste candide et un peu perdue à la recherche du successeur familial idéal. Suspens, sensibilité, humour et apports théoriques dans un genre littéraire jamais rencontré !

« Que doit faire le fiston pour reprendre la place de papa » sera en librairie dès septembre 2012 et sur le site www.dricot.be.
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