Communiqué de presse
Instants Frivoles

Le nouveau recueil de nouvelles de Nathalie Marly
Instants Frivoles est le nouveau recueil de nouvelles de Nathalie Marly qui paraitra aux éditions Dricot début février.

Dans chaque nouvelle, l’auteur décrit une tranche de vie passionnelle qui plonge le lecteur dans l’existence d’héroïnes à l’imagination truffée d’envies, de charme, de sensualité et de fantasmes… Des instants de vie volés, des Instants Frivoles, que Nathalie Marly met en lumière par sa plume légère et délicate. 
Ses personnages ne cherchent en rien à conquérir le monde, ce sont de simples femmes, peut-être comme vous, en quête d’amour, de tendresse, de désirs inassouvis mais surtout à la conquête de grands frissons ! De chacune d’entre elles, émane quelque chose de séduisant : un regard intense, un parfum subtil, un humour décalé qui nous invite à éclairer nos propres existences.
Ce texte en prose, rempli de poésie, réveillera l’instinct des femmes et bousculera les idées des hommes, en leur apportant un regard subtil sur les pensées féminines les plus secrètes. Il invite à un fabuleux voyage au cœur d’instants de bonheur, de vie, de sentiments dont l’écho ne cesse de résonner en chacun d’entre nous. 
Et si un autre regard sur l’amour nous, vous attendait ? 

L’auteur dédie son recueil de nouvelles à ceux qui aiment et qui ne demandent qu’à être aimés…
Extrait 
 « L’homme au masque blanc était assis près de moi. Il avait étendu ses bras sur le haut du dossier, sa main pendait dans le vide.

Chaque poil de mon corps se dressait, le lobe de mon oreille était en feu, une plume se promenait le long de ma colonne vertébrale. Une voix merveilleusement chaude et vibrante murmura des mots, de ceux qui ont le pouvoir de raffiner les sentiments amoureux, qui métamorphosent les rapports charnels en oeuvres d’art éphémères, des murmures magiques qui transportent l’âme dans une dimension surnaturelle.  Son allégorie me grisait, il s’adressait à moi comme un amant idéal, celui que je décrivais dans mes rêves. Il me parlait d’amour avec la délicatesse d’un ange, berçant mon esprit, aiguisant mes sens par l’éclat de son regard.  Il chuchotait :

-  En se retirant, la mer s’abandonne toujours sur la grève, entre deux marées, le promeneur solitaire trouve toujours ses rêveries dans les oublis de l’écume. Il suffit d’observer, de se baisser et de se servir. Les séjours prolongés dans le milieu marin ont souvent altéré les contours, rongé les apparences ou brisé les formes uniques, mais jamais ils ne détruisent la magie. Je veux qu’après trois jours, trois mois, trois ans, nous ramassions toujours des coffrets de trésors sur notre sable, et que toujours, nous nous promenions le vent dans le dos, nous portant tout droit devant. 

Subitement, l’inconnu aux belles promesses disparut, comme les vrais hommes de ma vie. Je me contentai d’écouter les moteurs du vaporetto qui tordaient maintenant leurs hélices, dans un pas contre-nature. 
J'étais submergée d'angoisse, comme noyée par la marée glaciale, cette "acqua alta" qui ronge Venise en hiver. Je fixai la lagune un instant. J'avais froid alors que la chaleur fixait l'atmosphère. Etait-ce la touffeur qui provoquait tous ces frissons ? »
À propos de l’auteur

Licenciée en Arts et Sciences de la Communication à l'Université de Liège, Nathalie Marly a travaillé pendant dix ans comme journaliste à la RTBF. Elle a notamment présenté l’une des émissions phares de la RTBf : Appel à Témoins.  
Actuellement, elle gère une société de communication et de production : MarlyProductions.
Mariée et maman d'une petite fille, cette Verviétoise publie à 29 ans son premier roman : Au non du père. Elle rédigera ensuite des ouvrages financiers avant de se lancer un nouveau défi : écrire un recueil de nouvelles.
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