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1. DOSSIER DE PRESSE
« Que doit faire le fiston pour reprendre la place de papa ? » Un ouvrage économique d’un genre littéraire nouveau vient de sortir ! 
Tous les dirigeants d’une entreprise familiale se posent un jour cette question… Mon fils ou ma fille a-t-il (elle) la carrure pour me succéder ? 
L’Institut de l’Entreprise Familiale (IEF), créé il y a 5 ans afin de répondre spécifiquement aux besoins des entrepreneurs familiaux,  a décidé de répondre à cette interrogation ! 
Son CEO, Laurent Weerts, ne voulait pas d’un ouvrage de management qui ne serait pas lu, il désirait un livre, irréprochable d’un point de vue scientifique, mais aussi divertissant qu’un bon roman ! 
Écrivaine et chargée des relations de l’IEF, Nathalie Marly a donc rédigé un roman économique : l’histoire d’une journaliste candide et un peu perdue à la recherche du successeur familial idéal. 
Le lecteur est plongé dans une intrigue articulée sous forme de questions réponses, de rencontres avec des spécialistes et de monologues auto-ironiques. 
Suspens, sensibilité, humour et apports théoriques dans un genre littéraire jamais rencontré !     
« Que doit faire le fiston pour reprendre la place de papa » sera en librairie dès septembre 2012 et sur le site www.dricot.be
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2. A propos de l’Institut de l’Entreprise Familiale (IEF)
L’Institut de l’Entreprise Familiale est le centre de connaissances par excellence pour les entreprises familiales

Les entreprises familiales représentent au sens figuré la colonne vertébrale de notre économie. 80% des entreprises mondiales sont des entreprises familiales.

Si les entreprises familiales sont très importantes et ont de gros atouts, elles ont également des problèmes très particuliers. Ceux-ci sont souvent dus aux conflits entre la famille et l’entreprise. 
Par conséquent, l’entreprise familiale se révèle souvent être, au sens figuré, un baril de poudre. L’aspect émotionnel domine très souvent les différents stades de développement des entreprises tels que la succession de l’entreprise, et/ou son professionnalisme lié à sa croissance. 
C’est pourquoi, les entrepreneurs d’entreprises familiales et leur famille ont besoin d’un centre indépendant qui offre une vue et donne une connaissance pratique sur le management, les aspects de succession, le transfert de propriété,…

L’Institut de l’Entreprise familiale a été créé en 2006 et offre son soutien dans les domaines suivants :
1. Recherche
L’Institut de l’Entreprise familiale veut être le centre d’étude scientifique pour la Communauté Française pour les entreprises familiales. Cette ambition est réalisée au moyen d’une étude annuelle confiée (externalisée) à une université. L’Institut a déjà réalisé les études suivantes :
	2007
	La transmission des entreprises familiales en Belgique francophone : enjeux et niveau de préparation 

	2008
	La transmission du pouvoir au sein de l’Entreprise Familiale 

	2009
	L’harmonie entre l’entreprise, la famille et l’individu est la clef de la longévité 

	2009 (nov.)
	L’Entreprise Familiale face à la crise

	2010
	Du successeur familial au dirigeant idéal. Qualités indispensables

	2010 (nov.)
	Qu’est ce qui empêche l’entrepreneur familial de dormir ? Qu’est-ce que l’empêche de se réveiller ?

	2011
	L’équité au sein de l’entreprise familiale

	2011 (nov.)
	Le "vaccin" de l'immortalité des entreprises familiales

	2012
	La place de la femme dans l’entreprise familiale


2. Formation de réseau et échange d’expérience
L’IEF est très proche de l’entreprise familiale. C’est pourquoi, elle organise des contacts réguliers entre les entreprises familiales, ce qui engendre de passionnants échanges d’expérience.
· Le Groupement des Chefs d’Entreprises du Québec
Pour faciliter l’échange d’expériences, l’IEF, avec l’aide de Monsieur Pierre Portier (Groupe Gustave Portier Industries), a participé à la mise en place du Groupement des Chefs d’Entreprises. Ce réseau est né en 1974 au Québec et regroupe aujourd’hui plus de 1.500 chefs d’entreprises propriétaires répartis dans plus de 175 clubs au Québec et en Wallonie.
Le Groupement a pour mission de faire vivre l’esprit d’entraide lors de ses rassemblements par l’échange d’expériences vécues et de « comment faire » pour que les chefs d’entreprises progressent dans leurs responsabilités et réussissent leur entreprise en s’inspirant des 25.000 années d’expérience cumulées dans le réseau.

Huit fois par an, les membres du Groupement se réunissent en club, par groupe de huit à dix membres non concurrents, afin de partager leurs expériences vécues et leurs « comment faire » pour mieux progresser. Ne sont membres de ces clubs que des chefs d’entreprises propriétaires. Le Groupement a ouvert ses premiers clubs en Belgique il y a à peine cinq ans et compte maintenant plus d’une dizaine de clubs. 

· Les colloques
Chaque année, l’IEF réunit environ 200 chefs d’entreprises familiales pour présenter le résultat de ses études, débattre de l’actualité et surtout, créer un réseau de chefs d’entreprises familiales. Le but est de sortir le chef d’entreprise de son isolement en le mettant en contact avec d’autres chefs d’entreprises.
· La formation

L’Institut de l’Entreprise Familiale organise des formations destinées aux chefs d’entreprises familiales ou à leurs successeurs. En 2009, nous avons donné une formation ayant pour thème « L’exécution de la stratégie dans une entreprise familiale : voir loin, agir près ». En 2010, l’Institut met en place une académie pour les successeurs familiaux. Cette académie consiste en un programme de 15 sessions de travail interactives pour de futurs entrepreneurs.
· Aiguillage

L’Institut de l’Entreprise Familiale est une plaque tournante pour mettre en contact les entrepreneurs familiaux avec des spécialistes et autres entrepreneurs familiaux. L’Institut de l’Entreprise Familiale ne preste aucun service mais se fait un plaisir de répondre à toutes les questions et demandes qui lui sont adressées.
· Plus d’informations ?

www.institutentreprisefamiliale.be
3. A propos de Nathalie Marly
Nathalie Marly a été quinze années journaliste à la RTBf. Elle a présenté notamment l’émission de recherche judiciaire « Appel à Témoins »
Elle gère actuellement une société de communication et de gestion audio-visuelle MarlyProductions. Nathalie Marly est également en charge de la communication de l’Institut de l’Entreprise familiale. En tant que collaboratrice scientifique, elle donne des formations en prise de parole à l’Université de Liège. 
Écrivaine, elle a déjà publié un roman (Au non du Père-1999) et un recueil de nouvelles (Instants Frivoles-2010). 

« Que doit faire le fiston pour reprendre la place de papa » est son premier ouvrage économique. 

www.nathaliemarly.be  

4. Contacts presse
Florence Delvaux
0496/94 45 40 / florence@florganize.com
Michel Grossmann

0477/33 73 02
Photo de Nathalie Marly disponible sur demande. Contact : Florence Delvaux et Michel Grossmann.
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